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ВИДАТНИЙ ВЧЕНИЙ ТА ТАЛАНОВИТИЙ ПЕДАГОГ: 
до ювілею Івана Михайловича Варзаря 

25 липня цього року своє 75-річчя відсвяткував Іван 
Михайлович Варзар – відомий вітчизняний науковець, політолог, 
етнолог, філософ, публіцист та талановитий педагог, кандидат 
філософських наук, доктор політичних наук, професор, академік 
УАПН, професор кафедри політичних наук Національного 
педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова, професор 
кафедри політології МАУП. 

Народився Іван Михайлович в с. Домулжень 
Флорештського району Республіки Молдова, де минуло його 
дитинство та юність. У1958-1961 роках проходив військову службу 
у Білорусі, а в 1961 році переїхав до України, яка й стала для Івана 
Михайловича другою Батьківщиною. Вищу освіту здобув у 
Миколаївському педагогічному університеті імені 

В. Г. Белінського, де у 1966 році закінчив філологічний факультет та отримав 
кваліфікацію „Вчитель російської мови і літератури”. У 1992 році в Ленінградському 
університеті Іван Михайлович отримав другу вищу освіту (кваліфікація „Політолог”). 

У 1975 році Іван Михайлович захистив кандидатську дисертацію на здобуття 
наукового ступеня кандидата філософських наук. У 1995 р. в Інституті держави і права 
імені В. М. Корецького НАН України він захистив докторську дисертацію за 
спеціальністю „Політична культура та ідеологія”. У 1992 році І. М. Варзару було 
присвоєно вчене звання професора. 

Професор І. М. Варзар має понад 50 років педагогічного та понад 40 років науково-
педагогічного стажу. Окрім викладацької діяльності, Іван Михайлович, у свій час, 
займався науково-видавничою, адміністративною, виконавсько-управлінською; перебував 
на державній та освітньо-керівній службах. У Національному педагогічному університеті 
ім. М. П. Драгоманова пройшов шлях від аспіранта до професора. 

За час роботи на кафедрі політичних наук Інституту політології та права НПУ 
ім. М. П. Драгоманова, що складає понад 10 років, Іван Михайлович відкрив політолого-
етнологічний напрямок, присвячений проблемам суб’єктності політичних відносин, 
етнологічного, етнополітологічного і етноцивілізаційного аспекту політики, 
структуралізації етнополітологічних проблем та специфіки їх вирішення в умовах 
постінформаційного суспільства, проблем етнічного і етносоціополітичного розвитку 
України. Досліджує проблеми політичної етнології, міжнародної інтеграції та інститутів 
інтеграції, історії та теорії парламентаризму. Головні досягнення науковця опубліковані у 
понад 600 різноформатних та різнопроблемних роботах, серед яких і понад два десятки 
робіт з проблем соціо-політико-державознавства. 

Нині І. М. Варзар працює професором на кафедрі політичних наук Інституту 
політології та права Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова. Є 
академіком Академії політичних наук, почесним доктором МАУП, членом 
спеціалізованих вчених рад по захисту докторських і кандидатських дисертацій в НПУ 
імені М.П.Драгоманова та по захисту докторських дисертацій у Чернівецькому 
національному університеті імені Ю. Федьковича і Львівському національному 
університеті ім. Івана Франка, членом методичної Ради МОНМС України. 

Вітаючи Івана Михайловича з його Ювілеєм, редколегія нашого журналу 
щиросердечно зичить йому міцного здоров’я, довголіття, сімейного благополуччя, 
наповненого яскравими сторінками щоденного життя, невичерпної енергії, творчої 
наснаги, нових здобутків і звершень на науковій та освітянській ниві! 


